

Farmaceutiska Studentkåren
Novembermöte
13 11 28
Pharmen kl. 18:00

Närvarande: Ordförande Sebastian Axelsson och 50 aktiva medlemmar.

Föredragningslista:

1. Mötet öppnas
2. Formalia
3. Meddelanden
4. Information från senaste EPSA-kongressen i Valencia
5. Arvodesstatus 2014
6. Budget 2014
7. Val till proinspektor
8. Proposition till Novembermötet gällande EPSA-kommittén
9. Proposition till Novembermötet gällande IPSF-kommittén
10. Proposition till Novembermötet gällande Pharmadakommittén
11. Proposition till Novembermötet gällande Gymnasiehelgkommittén
12. Proposition till Novembermötet angående avvecklande av ämbetet konferensvärd
13. Proposition till Novembermötet angående tillförordnande av handläggarposten
14. Proposition till Novembermötet angående kårsamverkan
15. Motion angående utökning av Reptilens redaktion med en redaktör
16. Kungörande av allmänna valen
17. Val av funktionärer och ämbetsmän
18. Fyllnadsval
19. Inval och entlediganden i klubbverket
20. Övriga frågor

§70 Farmaceutiska Studentkårens ordförande öppnar mötet kl. 18.03

§71 Till mötets ordförande väljs Erik Melander.

§72 Mötet godkänner kallelseförfarandet.

§73 Protokoll från Septembermötet den 24 september 2013 godkänns och läggs till handlingarna.

§74 Föredragningslistan godkänns med följande ändring: ny punkt 7 blir Val av proinspektor, följande punkter ändras i stigande ordning. Namnet på punkt 11 ändras från ”Proposition till Novembermötet gällande gymnasiehelgen” till ”Proposition till Novembermötet gällande Gymnasiehelgkommittén”. Under punkt 17, Val av funktionärer och ämbetsmän, ordningen på caphékommittén och caphémästare byter plats samt att det väljas 5st caphévårdar till caphékommittén istället för 6st.

Sebastian Axelsson yrkar på att ämbetena EPSA-delegat och IPSF-delegat med studentutbytesansvar väljas på 1år istället för 2år samt att ämbetena annonsackvisitör och konferensvärd stryks över.

Mötet beslutar att godkänna Sebastian Axelssons yrkande.

§75 Till justeringspersoner väljs Patric Jonsson och Ingrid Rask.

§76 Till rösträknare för de allmänna valen väljs Katrina Dee och Roza Talimi och till rösträknare i salen väljs Helena Tornberg och Rebecka Ryman.

§77 **Meddelanden**

§78 **Information från senaste EPSA- kongressen i Valencia**

Sandra Ingel och Patricia Näslund, EPSA-delegater, föredrar.

§79 **Arvodesstatus 2014**

Elin Gustafsson vice ordförande med ansvar för ekonomi, föredrar. Se bilaga 2.

Elin Gustafsson yrkar på att fotnot 1 ändras till: ”Arvodet utbetalas ej då arbetsmarknadssansvarig är heltidsarvoderad.”

Mötet godkänner arvodesstatus 2014.

§80 **Budget 2014**

Elin Gustafsson, vice ordförande med ansvar för ekonomi, föredrar. Se bilaga 3.

Tove Leire yrkar på att Inköp band, märken, tröjor etc. sänks från 5000kr till 2500kr.

Mötet beslutar att sänka Inköp band, märken, tröjor etc. från 5000kr till 2500kr.

Mötet godkänner budgeten för 2014 med ändringen att sänka Inköp band, märken, tröjor etc. från 5000kr till 2500kr.

§81 **Val av Proinspektor**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar.

Mötet beslutar att bifalla styrelsens yrkan om att bordlägga punkten Val av Proinspektor till marsmöte 2014.

§82 **Proposition till Novembermötet gällande EPSA-kommittén**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 4.

Tove Leire yrkar på att fylla ut texten under rubriken Bakgrund.

Mötet beslutar att bifalla Tove Leires yrkande.

Mötet beslutar att bifalla propositionen med Tove Leires ändringsyrkande.

§83 **Proposition till Novembermötet gällande IPSF-kommittén**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 5.

Tove Leire yrkar på att fylla ut texten under rubriken Bakgrund.

Mötet beslutar att bifalla Tove Leires yrkande.

Mötet beslutar att bifalla propositionen med Tove Leires ändringsyrkande.

§84 **Proposition till Novembermötet gällande Pharmadakommittén**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 6.

Mötet beslutar att bifalla propositionen.

§85 **Proposition till Novembermötet gällande gymnasiehelgen**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 7.

Mötet beslutar att bifalla propositionen.

§86 **Proposition till Novembermötet angående avvecklande av ämbetet konferensvärd**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 8.

Mötet beslutar att bifalla propositionen.

§87 **Proposition till Novembermötet angående tillförordnande av handläggarposten**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 9.

Mötet beslutar att bifalla propositionen.

§88 **Proposition till Novembermötet angående kårsamverkan**

Sebastian Axelsson, ordförande FaS, föredrar. Se bilaga 10.

Tove Leire yrkar på att ”samtliga studenter” byts ut mot ”medlemmar i någon av studentkårerna vid Uppsala Universitet.”

Tove Leire yrkar på att “ Att samtliga centrala studentrepresentanter vid Uppsala universitet ska företräda och ansvara inför samtliga studenter vid Uppsala universitet.” byts ut mot ”Att samtliga studentrepresentanter på central nivå vid Uppsala universitet ska företräda universitetets studenter och vara ansvariga inför universitetets studentkårer”.

Styrelsen yrkar på att förlika Tove Leires yrkande.

Styrelsen yrkar på att ”vi” byts ut mot ”studentkårer”.

Gabriella Andersson yrkar på att det ska stå studentkårer vid Uppsala universitet istället för Uppsalas kårer.

Mötet ajourneras 19:21

Mötet återupptas 19:36

Mötet beslutar att bifalla yrkandena.

Mötet beslutar att bifalla propositionen med ändringsyrkandena.

§89 **Motion angående utökning av Reptilens redaktion med en redaktör**

Vincent Ferrigan föredrar. Se bilaga 11.

Mötet frågar hur tidskrävande ämbetet redaktör är, Vincent Ferrigan svarar att det beror på tiden och vad som behöver göras. Det diskuteras om två annonsackvisitörer motsvarar en redaktör och om att motionen är väl genomtänkt samt att den behöver utredas mer innan mötet kan godkänna motionen.

Tove Leire yrkar på bordläggning av motionen till marsmöte.
 Gabriella Andersson yrkar på bifall.
 Katrina Dee yrkar på bordläggning av motionen.
 Adam Andrén yrkar på streck i debatten.

*Mötet beslutar att bifalla Adam Andréns yrkande.
 Mötet beslutar att bifalla motionen.*

§90 **Kungörande av allmänna val**

Totalt röstade ca: 14,7 % av FaS medlemmar.
 Valberedningens ordförande, Emma Jönsson, föredrar.

Följande personer har valts:

Ordförande (1år)	Gabriella Andersson, A7
Vice ordförande med ansvar för ekonomi (1år)	Patrik Kagebeck, A6
Klubbmästare (1 år)	Louise Lindberg, A1
Studiesocial ledamot (1år)	Adam Andrén, A5
Handläggare (½år)	Vakant

§91 **Val av funktionärer och ämbetsmän**

Valberedningens ordförande, Emma Jönsson, föredrar.

Sebastian Axelsson yrkar på att mötet går tillbaka till punkt 2, formalia, för att godkänna föredragningslistan med ovanbestämda förändringar angående ämbeten EPSA-delegat, IPSF-delegat och konferensvärd.

Mötet beslutar att bifalla Sebastian Axelssons yrkande.

Följande personer väljs av kårmötet:

Barmästare (1år)	Erik Petersson,
Pubmästare (½ år)	Victor Sandström
	Nikolina Bolander, A1

Sebastian Axelsson yrkar på att mötet går tillbaka till punkt 2, Formalia.

Mötet beslutar om att bifalla Sebastian Axelssons yrkande.

Internationella utskottet ordförande (1 år)	Vakant
EPSA-delegat (1 år)	Patryk Nilsson, A3

IPSF-delegat med studentutbytesansvar (1år)	Shaden Pakzad, A3
---	-------------------

Reptilenredaktör (1 år)	Johan Öhrman, A3
	Hajer Alsaleh, A3

Ansvarig utgivare (1 år)	Vincent Ferrigan, A3
--------------------------	----------------------

Idrottsutskottet ordförande (1 år)	Samantha Ahlgren, A3
Idrottsutskottet vice ordförande (1 år)	vakant
Kulturutskottet ordförande (1 år)	Dimitrius Kalfatis, A3

Kulturutskottet vice ordförande (1 år)	Shaden Pakzad, A3
Intendent (1 år)	Anton Lindblad, A4
Sånganförrare (1 år)	Josefin Jädernäs, A4
Kårmarskalk (1 år)	Patric Jonsson, A4
Standarförare 2 st (1 år)	Sebastian Axelsson, A6
Tofsvipor 2 st (1 år)	Elaine Söder-Hoorn, A5 Oskar Holmér, A1
Historiegraf 2 st (½ år)	Linnea Nygard, R3 Malin Andersson, R3
Webbansvarig (1 år)	Torbjörn Sieurin, A3
Radioförman (1 år)	Vakant
Registeransvarig (1 år)	Mathilda Selin
Caphémästare 1st (½ år)	Anna Joo, A1
Caphékommittén 5st (½ år)	Tanya Chiaowanit, R1 Emma Svelander, A1 Viola Hassinen, A1 Sofie Åkerman, R1 Mathilda Gyllsten, R1
Höstfestkommitté x st (1 år)	Sabina Andersson, A5 Nikita Tjernström, A5 Rebecka Ryman, A3 Kia Ropponen, A3
Representanter Stiftelse Farmis (1 år)	Andreas Enfors Alfred Svan
Suppleant i SNAPS (1 år)	Sebastian Axelsson,
Revisorer (1 år)	Öhrlings Sonny Larsson
Revisorssuppleant (1 år)	Kristofer Klerfalk
Ekonomisk granskare (1 år)	Anton Brattström
Verksamhetsgranskare (1 år)	Anton Brattström
Ledamot i Jämställdhetskommittén vid FarmFak (1 år)	Kia Ropponen
§92 Fyllnadsval Sånganförrare (tom jun14)	Christopher Fratta Börjes

Datoransvarig (jun14)
Reptilredaktör (jan14-jun14)

Abdullah Alsaffow
Björn Clauson

§93 **Inval och entlediganden i klubbverket**

Mötet beslutar att välja in följande personer i Klubbverket:

Rebecka Ryman
Malin Andersson
Tanya Chiaowanit
Viola Hassinen
Mathilda Gyllsten

Oskar Holmén
Abdulla Alsaffow
Emma Svelander
Sofie Åkerman
Nikolina Bolander

§94 **Övriga frågor**

§95 **Mötets avslutande**

Mötet avslutas kl. 21.52 av kårmötesordförande.

Vid protokollet:

Kia Ropponen, sekreterare FaS

Justeras:

Erik Melander, kårmötesordförande

Patric Jonsson, justeringsperson

Ingrid Rask, justeringsperson